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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDI-

NÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO DA 

SÉTIMA LEGISLATURA, REALI-

ZADA ÀS DEZESSETE HORAS E 

QUARENTA E QUATRO MINUTOS 

DO DIA VINTE E CINCO DE MARÇO 

DE DOIS MIL E DEZENOVE. PRESI-

DÊNCIA DOS VEREADORES ELTON 

DEPRA, MARCIELI ALVES E LUIZ 

CARLOS BARBIERI.............................. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano 

de dois mil e dezenove, às dezessete horas e quarenta e quatro minutos, reuniu-se a Câ-

mara Ordinariamente. Dando início aos trabalhos Senhor Presidente, solicitou a Secretá-

ria que verificasse a presença dos Senhores Vereadores. Havendo número legal, em no-

me de Deus, o Presidente abriu os trabalhos da Quarta Sessão Ordinária do ano de dois 

mil e dezenove e em seguida convidou a Vereadora Marcieli Alves para ler um versícu-

lo da Bíblia. O Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura do Expediente......... 

 

................................................................. EXPEDIENTE................................................. 

São Domingos do Norte-ES, 20 de março de 2019 – ELTON DEPRÁ, brasileiro casado, 

agricultor, Vereador, portador do RG nº 1.932.898 – ES e CPF º 097.934.357-71, resi-

dente no Córrego Divisa – Zona Rural Município de São Domingos do Norte, Estado do  

Espírito Santo, vem apresentar aos nobres edis, minha Renúncia, a partir desta data ao 

cargo de Segundo Secretário da Mesa Diretora desta Casa de Leis, em conformidade 

com art. 15 do Regimento Interno. Neste ensejo, informo que a razão que me levou a 

esta decisão são de ordem pessoal. Desta forma, retifico minha renúncia ao cargo de 

Segundo Secretário da Câmara Municipal de São Domingos do Norte-ES, e nesta opor-

tunidade renovo meus votos de elevada estima e consideração. “Aprovado por unanimi-

dade”.................................................................................................................................... 

Ofício nº 005/2019, de 19 de março de 2019, do Controlador Geral Municipal de São 

Domingos do Norte/ES, Sanio Colnago Santiago – Solicitando o envio dos relatórios 

dos meses de setembro, outubro, novembro e dezembro referente ao exercício de 2018 e 

Relatório de janeiro, fevereiro e parcial de março referente ao exercício de 2019. “Cien-

te”......................................................................................................................................... 

Ofício nº 006/2019, de 19 de março de 2019, do Controlador Geral Municipal de São 

Domingos do Norte/ES, Sanio Colnago Santiago. Informando que no Relatório final 

desta Controladoria ao Degni Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo – TCEES 

apontaremos como possível irregularidade em virtude da não prestação das informações 

solicitadas, solicitando diligencia extrema. “Ciente”.......................................................... 

Ofício 05/2019 – Escola Municipal de Ensino Fundamental “Córrego da Divisa” – Em 

viturde ao Projeto “Emancipação Politica de São Domingos do Norte” em andamento 

em nossa escola, venho por meio deste informar que estaremos fazendo uma visita ao 



 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS DO NORTE 

Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES  CEP 29745-000 
Telefone (027) 3742 1128  Fax 3742 1324  CNPJ 36.350.320/0001-19 

www.camarasdn.es.gov.br  admin@camarasdn.es.gov.br 

 

2 
 

locais importante para a História Politica Municipal e Cultura Local: Câmara Munici-

pal, Prefeitura Municipal, Fórum, Promotoria de Justiça, Biblioteca e Casa da Cultura: 

nos dias 27 e 28 de março no período de aula (Turno Matutino), saída da escola as 

07h30min com retorno as 11h30min. “Ciente”................................................................... 

 

..................................................................TRIBUNA LIVRE........................................... 

Não houve inscritos............................................................................................................ 

 

......................................................................ORADORES ................................................ 

SONIA MARIA BARBOSA TREVIZANI (PSDB): Boa noite a todos, gostaria de 

agradecer a todos os presentes, alguns estão mediante ao convite que fizemos e fico 

muito feliz. As eleições se passaram em dois mil e dezesseis e os Senhores tiveram an-

tes da minha posse a caminhada com o Vereador Emerson que esta vaga era dele, que 

foi uma pessoa que deixou um imenso trabalho, acho que todos temos uma imensa gra-

tidão, pois o Emerson deixou trabalhos brilhantes nestes morros assim como no centro 

de São Domingos, o Emerson deixou muitas marcas, penso que na minha caminha aqui 

vou tentar, penso não, vou fazer o possível para honrar, pois um dia, ele me deu um 

beijo na testa lá no Braço do Sul e me disse o seguinte: Sonia, não sei quanto tempo eu 

ainda tenho, gostaria de viver muito, mas não deixe meus trabalhos ficarem esquecidos, 

e disse a ele: „Emerson é difícil né, pois você fez uma imensidão de trabalho, subiu mor-

ro para entregar flores para as mulheres, bolas para as crianças”, então, vou tentar hon-

rar aquilo que ele me pediu, não sei se vou conseguir, mas vou tentar, pois sei que o seu 

alegado aqui foi grande. Gostaria de agradecer a cada eleitor meu que está presente 

aqui, sei que já se passou bastante tempo, outros que estão aqui e não são meus eleito-

res, que não votaram em mim, mas estão aqui hoje para assistir minha posse e também a 

eleição de Presidente. Quero deixar um agradecimento muito especial ao meu esposo 

que me acompanha, me ajuda, pois ninguém caminha só, se chegamos a algum lugar é 

porque temos um esposo, família, amigos, um depende do outro, a vida é uma passagem 

muito rápida nesta terra, por isso sei que dependemos um do outro, por isso meu agra-

decimento muito especial ao meu marido e dizer que onde cheguei e se cheguei ate aqui 

foi porque ele caminhou comigo e também deixar um grande abraço em um beijo para 

minha mãe, ela não pode estar aqui hoje, mas sexta-feira esteve aqui presente, porém, 

não tivemos a Sessão por não teve quórum e dizer que a minha caminhada também devo 

a ela, porque minha mãe é uma guerreira, subia e descia morro, quantas vezes o Vice-

Prefeito, Élison falava „Sonia sua mãe não cansa não?‟ cansa, ela pedia voto hoje e no 

outro dia voltava, pois dizia: não minha filha, já passou outro e eles vão virar a cabeça 

do seu eleitor, e ela voltava e pedia de novo. Agradecer de coração a todos os amigos 

que caminharam comigo, me ajudaram, me apoiaram e votaram, não consegui me ele-

ger, mas fiquei de suplente, Deus sabe o que faz, deixou o Emerson caminhar, fazer 

aquilo que ele queria fazer, ele ficou até o final, deram oportunidade a ele. Do mais que-

ro dizer aos Senhores, prometo honrar o meu juramento, a partir do momento que se faz 

um juramento e não quer honrar não jure, porque ser Vereador não é fácil, quantas ve-

zes votamos um Projeto bom e ninguém fala, mas quando vota em um que alguém acha 
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ruim, todo mundo fica sabendo. Então prometo aos Senhores honrar meu juramento e 

pedir que trabalhemos juntos, sei que a Casa está passando por um pouco de dificulda-

de, que não esta fácil, mas vamos nos unir, acredito que temos que ser companheiros 

uns dos outros para organizar a nossa Casa, porque às vezes as coisas desandam nas 

nossas vidas, mas vamos tentar organizar, nos dar as mãos. Dizer ao Vereador Luiz, 

Vereador Cleber e a Vereadora Larissa que desejo um excelente mandato, pois não é 

fácil tá, me candidatei, mas agradeço a Deus por ter dado oportunidade para a Vereado-

ra Larissa, que tudo dê certo no mandato dos Senhores, pois não é fácil não ser Presi-

dente, Vice-Presidente e Primeiro Secretário as coisas tem que andar na linha reta por-

que se não fica difícil, mas é isso, muito obrigado a todos, agradecer aos funcionários 

desta Casa que cada um tem sua função aqui e meus companheiros como falei que pos-

samos caminhar juntos e deixarmos as diferenças de lado, pois a diferença atrapalha a 

caminhada e não e fácil caminhar como Vereador, quando estamos para entrar achamos 

que é uma coisa e quando chegamos aqui vemos que é bem diferente e temos que andar 

unidos. Muito obrigado e boa noite a todos........................................................  

 

.................................................... LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS................................. 

ADRIANO TAMANINI (PSDB): Quero desejar boa noite a todos, em nome do Prefei-

to saúdo a todos presente, José Mendes jornalista, os funcionários. Desde já que parabe-

nizar a Vereadora Sonia que seja muito feliz ao retornar a esta Casa, foi Vereadora co-

migo no mandato passado e hoje está retornando. Quero também parabenizar o Verea-

dor Luiz Carlos pela Presidência, Vereador Cleber, pela Vice-presidência e a Vereadora 

Larissa, pela Segunda Secretaria, e o que como a Vereadora Sonia falou, temos que an-

dar unidos, pensar no Município e na população de São Domingos do Norte, pensar que 

a cada dia irá acontecer algo melhor, por isso parabenizo a todos os eleitos e agradeço a 

visita de todos os presentes no Plenário. Boa noite a todos................................................ 

 

CLEBER TADEU FERREIRA MORONARI (PDT): Boa noite a todos, Senhor Pre-

sidente, em nome do Presidente cumprimento toda a Mesa Diretora, demais colegas 

Vereadores, autoridades, Prefeito Pedro, Secretário, funcionários desta Casa. De ante-

mão quero agradecer a todos pela presença e parabenizar a Vereadora Sonia, sabemos 

do ardo trabalho do Emerson, da luta que passou, à família nossas condolências, mas 

vida que segue e Vereadora Sonia receba nosso abraço e aconchego, o povo de São 

Domingos do Norte merece uma Vereadora como a Sonia, seja bem vinda como Edis 

desta Augusta Casa de Leis, que possamos estar trabalhando juntos para o bem deste 

povo que o que falamos, né Prefeito, queremos o bem do nosso Município. Parabenizar 

também o Vereador Adriano pela sua gestão, por esta um período a frente desta Casa, 

mas na realidade a composição da Mesa precisava ser organizar e se organizaram. Que-

ro dizer a todos que pensava em me abster, mas mediante reunião com meu partido, 

com minhas decisões e decisões partidárias fizeram com que fizéssemos parte desta 

Mesa. Desde já que parabenizar a Emancipação Politica que é agora dia trinta, mais um 

ano para nosso Município, o Prefeito já até colocou um áudio em comemoração por 

mais um ano do nosso Município. Na presença da Secretária Municipal de Meio Ambi-

ente, Gilciléia Cárlita Marino Nicchio, quero parabenizar pela iniciativa da campanha 

da frase que vira no próximo talão de água, aquela frase é uma iniciativa muito bem 

https://www.saodomingosdonorte.es.gov.br/secretaria/ler/27/secretaria-municipal-de-meio-ambiente
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elaborada, meus parabéns a quem te assessorou e você também assessorando muito bem 

elaborada, parabéns, precisamos cuidar das nossas nascentes, das nossas águas. Do mais 

parabenizar a Mesa e aos colegas pelo belo trabalho que a gente futuramente possamos 

estar fazendo. Muito obrigado e boa noite..........................................................................         

 

LARISSA MARIELLEN DE PAULO POUBEL GAZOLLI (PSDC): Em nome do 

Presidente eleito, gostaria de cumprimentar a todos os colegas desta Casa, Vereadores e 

funcionários, em nome do Prefeito cumprimentar a todos os presentes. Toda mudança 

gera um sentimento de insegurança, de ansiedade, mas sabemos que os trabalhos da 

Casa precisam continuar, queria agradecer ao Vereador Adriano por estes dois anos de 

trabalho que estivemos aqui, a minha primeira experiência como Vereadora, quando 

falamos assim: é da oposição já entramos com uma certa restrição, mas, graças a Deus 

não tive isso, nem com o Poder Executivo e nem com os colegas do Legislativo, aprendi 

muito com o Vereador Adriano enquanto esteve estes dois anos na administração desta 

Casa, gostaria de deixar isso bem claro e parabeniza-lo e parabenizar também o Verea-

dor Luiz que também é um legislador muito competente, tenho certeza que irá exercer 

sua função como Presidente com muita responsabilidade e cumprimentar também o 

Vereador Cleber pela Vice-presidência. Agradecer primeiramente a Deus que a cada dia 

nos da saúde e nos da a oportunidade de crescer nos cargos que estamos e hoje é um 

cargo administrativo, ocupando a Mesa Diretora também é de responsabilidade, quero 

agradecer a Deus e a todos aqueles que também confiaram voto a mim. Quero cumpri-

mentar a Vereadora Sonia, seja muito bem vinda, para compor conosco a bancada femi-

nina, se assim puder dizer, muito bom para nós, né Vereadora Marcieli, ter mais uma 

mulher conosco, as lutas na politica da mulher, a politica feminina ainda tem um traba-

lho a crescer, a avançar, a representatividade da mulher é muito importante nesta cami-

nhada, parabéns, seja bem vinda. Obrigada por ter lembrado do Emerson, ele foi um 

grande colega para nós aqui e também na vida pessoal, profissional, e que possamos 

continuar os trabalhos por ele realizados. Gostaria de agradecer ao Deputado Marcos 

Vicente por ter enviado a emenda para a construção da quadra do Córrego Boa Esperan-

ça, obrigado Prefeito por abraçar esta causa conosco, é uma obra desejada há muitos 

anos pela comunidade e será muito bem vinda, muitas atividades esportivas já são reali-

zadas lá, tem também a parte religiosa que também irá fazer uso daquele espaço, espero 

que seja muito bem aplicada esta quadra na comunidade, já deu até a ordem para os 

funcionários estarem trabalhando, no sentido de estar organizando, então, hoje só tenho 

palavra de gratidão. Mais uma vez gostaria de agradecer a presença de todos e desejar 

uma boa semana................................................................................................................... 

 

PEDRO AMARILDO DALMONTE (PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO DO-

MINGOS DO NORTE): Boa noite nosso Presidente, Vereador Luiz que foi empossa-

do hoje, nosso Vice, Vereador Cleber, nossa Vereadora Marcieli que daqui uns dias 

estará saindo de licença e colocando outro em seu lugar e a todos os Vereadores e Vere-

adoras. A Vereadora Sonia que hoje assumindo o lugar do Vereador Emerson, é algo 

muito difícil, mas sabemos dos seus trabalhos nesta Casa no mandato passado, e saben-

do da pessoa carismática que a Senhora é, e que também está em todos os lugares, acre-

dito que é uma substituição em que ele está muito feliz, a Senhora pode ter certeza disto. 
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Agradecer aos nossos jornalistas Mendes e Anderson, pelos belíssimos trabalhos, o An-

derson no SDN Infoco onde hoje, coloca com uma certa rapidez as noticias boas e até 

mesmo os puxões de orelhas, tanto dos Vereadores como do Prefeito. Agradecer tam-

bém aos nossos Secretários que estão fazendo um excelente trabalho, trabalho de pouco, 

mas, fazendo muito, agradecer também a nossa ex-Secretária que ficou pouco a Rose-

mary mas que muito deixou para o nosso Município, agradecer o Conselho Tutelar que 

agora está de carro novo, graças a Deus a frota está ficando toda nova. Agradecer imen-

samente a Deus por estarmos caminhando no mesmo sentido, quando a Vereadora La-

rissa disse ser da oposição né até brincou, realmente não tem oposição nesta Casa, opo-

sição tem até das pessoas que estavam em meu palanque, e que bom que é assim, mas 

graças a Deus a nossa oposição, é uma oposição que nos traz coisas boas. A quadra que 

a Vereadora estava comentando, já está sendo mexida para adiantar, São Domingos do 

Norte está crescendo, está cada dia melhor. Agradecer também nosso Ex-vereador 

Amilton que esteve comigo nesta Casa quando estive Vereador, tínhamos algumas dis-

cursões, mas era para São Domingos do Norte está do jeito que está hoje, querer ver as 

coisas acontecerem. Agradecer imensamente ao Senhor, Vereador Adriano pela parceria 

destes dois anos que esteve à frente desta Casa, um Presidente, Vereador amigo, parcei-

ro, que sempre estava repassando dinheiro para o Poder Executivo, e dizia que era para 

fazer o que achássemos melhor, e sempre fizemos o melhor para a população. Vereador 

Adriano muito obrigado mesmo por ter trabalhado junto conosco e ter feito um belíssi-

mo trabalho nestes dois anos de Presidente. E isso ai teremos um ano e nove meses com 

esta nova Mesa Diretora para que possamos trabalhar muito mais, podem contar com o 

Poder Executivo, a hora que precisarem como sempre contei com os Senhores e me 

ajudaram, então e desta forma. Vereadora Sonia, a Senhora que está chegando agora, 

mas já velhinha de cargo, vamos trabalhar, estamos sempre, o Cardoso sabe disto que, o 

Sanio também esta aí, a Leia, o Moschen, as pessoas sabem muito bem o que estamos 

fazendo para São Domingos do Norte, só não estamos fazendo mais porque o dinheiro é 

curto, mas estamos atrás de verbas. Quero convidar os Vereadores, pois no dia oito de 

abril estará acontecendo a caminhada dos Prefeitos em Brasília e seria de suma impor-

tância a participação dos Senhores e onde começamos a trabalhar e pedir verbas para 

este ano e o ano que vem, pois não temos mais mandato de quatro anos, mas sim, um 

ano e nove meses, chega dar aquele friozinho na barriga,  temos que correr atrás para 

conseguir as coisas porque depois que passar um mês já fica um ano e oito meses já fica 

meio apertado e assim sucessivamente, então vamos trabalhar, vamos esquecer que fu-

lano e ciclano não votou em nós e sim vamos fazer um trabalho bonito, para quando 

sairmos daqui não acontecer como o Emerson, que quando sairmos daqui falarem que o 

Prefeito, aquele Vereador, aquela Vereadora foram muito bons para o Município e isso 

que importa para nós. A Merinha saiu da nossa Secretaria de Saúde e hoje onde passa-

mos tem pessoas falando bem dela, e isso que importa não tem dinheiro que pague 

quando passamos na rua e escutamos falar bem, o povo passar e dizer obrigado ao Pre-

feito, Moschen muito obrigado por ter ajudado lá, Leia seu trabalho é assim, então, isso 

não tem dinheiro que pague. A todos vocês que aqui estão, Valdecir, os Conselheiros 

muito obrigado, estamos aqui de segunda a sexta-feira, algumas vezes estamos indo a 

Vitória justamente para arrecadar alguns recursos, na transição de governo Paulo Har-

tung/Casagrande tivemos que devolver nos últimos três meses alguns dos repasses que 
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havia sido feito ao Município, Casagrande pediu que devolvesse e assim que ele esti-

vesse com a casa em ordem ou a hora que achasse melhor voltaria a distribuir novamen-

te. O caminhão do lixo que devolvemos que era quase duzentos e cinquenta mil reais, já 

está para vir novamente, em conversa com o Deputado Marcos Vicente, o mesmo me 

garantiu o empenho, o calçamento de frente ao Prédio da Prefeitura no valor de setecen-

tos e cinquenta mil reais e já estamos conversando com o Governador para repassar para 

nós também, esse é o nosso caminho, começamos com um novo Governador, um cara 

que filho da terra, esteve aqui algumas vezes, vai no Córrego da Divisa, Córrego Du-

mer, uma pessoa que tem demonstrado ser muito amigo nosso, a Vice-governadora es-

teve aqui né, Vereadores, com uma belíssima apresentação e uma humildade que só ela 

tem, são pessoas como essas que precisamos para que possamos caminhar juntos. Boa 

noite a todos que Deus nos dê uma semana maravilhosa, um ano maravilhoso e que pos-

samos sair com a cabeça erguida destes nossos quatro anos de mandato, para que pos-

samos a cada dia ser bem falado pela população sobre o nosso trabalho e não da nossa 

pessoa. Muito obrigado, boa noite e fiquem com Deus.......................................................   

 

Em tempo, o Vereador-Presidente Luiz Carlos Barbieri, convidou o Vice-Presidente a 

assumir os trabalhos da Mesa Diretora para que pudesse fazer o uso da Tribuna Li-

vre........................................................................................................................................ 

 

LUIZ CARLOS BARBIERI (PSB): Boa noite ao Vice-Presidente, Primeira Secretá-

ria, Segunda Secretária Vereadora Larissa, demais colegas Vereadores. Vereador Adria-

no, já peço e agradeço a todos pela eleição que tivemos nesta Casa, fomos concorrentes, 

mas somos concorrentes parceiros hoje, como a Vereadora Larissa mencionou somos 

adversários parceiros, não somos adversários aqui dentro desta Casa, sempre discutimos 

o melhor caminho a se passar dentro desta Casa, muitas vezes as pessoas olham e falam 

que as pessoas estão sendo contra, olhamos a melhor maneira de conduzir esta Casa, 

esta Casa vem numa  Segunda Legislatura devido algumas circunstância, estamos aqui 

assumindo a Presidência pela segunda vez nesta Casa, não é uma coisa fácil, uma coisa 

que digo para vocês: só quem passa por aqui é que sabe o tamanho da responsabilidade 

que existe, principalmente para a Mesa Diretora que tem que cuidar não só de um, mas 

dos nove colegas Vereadores e também do Município de São Domingos do Norte, as 

vezes cobra-se muito e não conseguimos atender a demanda e o tamanho  que a socie-

dade exige, é muito relativo. Gostaria de agradecer aos funcionários desta Casa, Procu-

radoria e demais funcionários pelo empenho, hoje tivemos esta Sessão Solene, pela pre-

paração Sessão Solene, por estar Casa estar a oito dias sem Vice-Presidente, estava com 

Presidente interino e sem Presidente desde o dia oito,  que foi quando perdemos o nosso 

colega Emerson, que faz uma falta muito grande, foi um cidadão honroso, cidadão que 

sempre defendeu as causas nobres, e como a Vereadora Sonia colocou, subia e descia 

morro e encarava tudo que vinha pela frente, fica meus pêsames a toda família. E hoje 

por incrível já falando da vacância de Vereador e no mês das mulheres ganhamos mais 

uma nesta Casa, pela primeira vez esta se batendo um recorde já chegou a duas e hoje 

estamos com três Vereadores, parabéns as mulheres, e nós abraçamos a Senhora, Vere-

adora Sonia, já trabalhamos juntos, conheço seu potencial e estamos aqui para sermos 

parceiro para o Município. Prefeito também nos colocamos a disposição nesta Casa, 
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tentamos trabalhar nesta Casa, como digo aos colegas Vereadores, quando estive a fren-

te nesta Casa, maioria das vezes não tínhamos uma reunião com todos, mas levávamos a 

demanda de todos para que pudéssemos estar tentando realizar os pedidos dos colegas, 

então se os colegas sentarem também vamos tentar adotar alguns critérios de trabalho, 

vamos ter algumas mudanças em relações que são obrigatórias e de estrema urgência 

que temos em cima disto. Parabenizar também nosso Município que agora dia trinta 

teremos aniversário de emancipação politica de São Domingos do Norte, parabenizar 

também a Secretaria Municipal de Meio Ambiente pelo trabalho que vem desenvolven-

do a frente da Secretaria e pelo trabalho que iniciou nas escolas incentivando as crianças 

com o reflorestamento, meus parabéns agradeço e peço e continuem, se precisarem bus-

car parceria e mudas esta Casa esta de portas abertas para auxiliar nisto também.  Agra-

decer também nosso Secretário de Saúde, Moschen, Sanio que se encontra presente, 

Valdecir que está representando o Conselho Tutelar, Neusa nossa agente de saúde, meus 

parabéns. Neuza, às vezes cobro muito, de alguns Prefeitos que deveriam valorizar mui-

to mais o agente de saúde, cada agente de saúde sabe a demanda da região que ele aten-

de, de cada família que atente, tive isso quando estava como Secretário de Assistência 

Social, trabalhei com alguns para podermos identificar quem realmente merecia estar 

sendo atendido pela aquela Secretaria, então faço este apelo ao Prefeito que chame a 

Secretaria Municipal de Saúde, através dos agentes de saúde, que antes de sair doando 

muitas coisas aos munícipes, a Deus dará, que se faça as doações através dos agentes de 

saúde, porque eles sim sabem a necessidade de cada um, de cada família que precisa. 

Aproveitando também, não sei, qual será a intensão do Prefeito que isto, vamos estar, 

vendo a questão do Concurso Municipal se pode estar colocando estes agentes de saúde 

nesta pauta e que melhore também que eu acredito pelas produções que vemos, o salá-

rios destes agentes que está defasado, fica meu apelo e que possamos fazer isto. Agra-

decer também a Merinha que foi nossa Secretária de Saúde, muitos ainda acham que 

continua como Secretária, Moschen não fica com ciúmes, mas, é que temos este conví-

vio na rua, e até hoje as pessoas a procura para resolver as demandas na Saúde, pelos 

contatos e portas que se abriram e pelo excelente trabalho que ela realizou a frente da 

Secretária de Saúde. Cardoso, parabéns por hoje estar levando a merenda escolar aos 

nossos alunos, e com isto também agradecer ao Prefeito por ter dado oportunidade aos 

nossos agricultores rurais para entregar a merenda escolar, acredito que tem que se valer 

disso e pelo percentual investido na Educação, principalmente na merenda escolar e de 

outras ações também na Secretaria de Educação. Meus agradecimentos ao Erlon pelas 

vezes que nos defender de algumas pessoas que tentam denegrir a imagem da gente, 

enfim agradecer a todos que nos defende, pois se citar todos aqui ficarei a noite toda, à 

imprensa, não desfazendo do nosso amigo Mendes, mas o nosso amigo Anderson do 

SDN Enfoco, por estar na maioria das vezes presentes nas nossas Sessões fazendo sua 

transmissão ao vivo, tentando levar ao povo de São Domingos do Norte como funciona 

o Poder Legislativo, muitas vezes falo que fácil cobrar, só que ninguém sabe como co-

brar, as pessoas dizem „ah mas votaram isso, votaram aquilo‟, mas, infelizmente esta 

Casa só enche de pessoas quando vai beneficiar alguém ou tirar alguma coisa de al-

guém, ou quando irá aumentar algum imposto do Município ou qualquer coisa do tipo, 

mas na maioria ficamos aqui sem nem um cidadão de São Domingos presente na Ses-

são, as vezes um, dois e depois querem cobrar de nós o porque aprovamos aquela Lei, o 
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porque disto ou daquilo. Só nos procuram, como a Vereadora Sonia colocou aqui na 

porta de um bar, depois que a Lei foi votada, agora porque não esteve aqui antes para 

dar uma solução, questionou antes. Como o Prefeito colocou aqui, a oposição tem que 

existir e ótimo quando se tem oposição, pois quando se está fazendo errado ela tem op-

ção de acertar, se está fazendo certo e ela vem questionar a sociedade vai ver quem estar 

certo e quem está errado. Deixo aqui minhas palavras e agradeço aos colegas o voto de 

confiança e desejo principalmente as mulheres um ótimo mês e que continuem a luta de 

vocês pela igualdade na sociedade. Boa noite a todos e muito obrigado............................                  

 

............................................................... ORDEM DO DIA............................................... 

Não há Projetos a ser analisado na Ordem do Dia.............................................................. 

 

Não havendo mais nada a tratar, o Vereador Presidente Luiz Carlos Barbieri, em nome 

de Deus encerrou a Sessão. E para constar, registra-se a presença dos seguintes Verea-

dores: Adriano Tamanini, Cleber Tadeu Ferreira Moronari, Elton Deprá, Israel Stauffer 

Scherrer, Larissa Mariellen de Paulo Poubel Gazolli, Leonel Meneuite, Luiz Carlos 

Barbieri, Marcieli Alves e Sonia Maria Barbosa Trevizani. Lavrou-se a presente Ata que 

após sua discussão e aprovação será assinada pelo Presidente e Primeira-Secretária......... 

 

 

 

São Domingos do Norte-ES,  

Em 25 de março de 2019. 

 

 

CONFERIDA E APROVADA 

Em 27 de abril de 2019. 

 

 

 

LUIZ CARLOS BARBIERI 

Presidente  

 

 

 

MARCIELI ALVES 

1° Secretária 
 


